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20244 7‘?‘( N BMW == 7*/»7‘7\ T— U ANET ARV [ THNVI AT =T U ANET A« XUV AVET R - XY x/wz%“zg ~_Y BMW ANVET A - Ry ALK ]
20244E4 F ~202543 1 havad 1= )7 GLC T-Cross G/ 7 A GLB EZZ A 33 —X C/ I A 60 > U —=X
=Y 17,803 7,235 7,151 6,324 6,214 5,655 5,500 5,394 5,231 5,016
20234 i 7*§y K BMW == 7#/»7\%7—7\“/ 7‘/1/‘127'5%#- NV | TFANT AT =T U | AT A - XY TUT 4 ) BMW AIET A - XY BMW x/ut%“xﬂ- Ny
202364 ] ~ 202443 f] TV I= a7 Cr IR T-Roc GLB A3 v IJ—X 2V —X GLC 3vY—X G/ 7 A
=% 17,306 11,998 7,796 6,457 6,201 6,069 5,703 5,689 5,687 5,552
20224 7‘?:‘/1\* BMW == AILET R« RNy 7¢/v7zr7~/f:/ ALK ] T AT AT = AR ] ANVET A RV | TH VT AT BMW TIT A
20224541 ~202343H | T2V Iz C/ 7 A L7 60 v U —A T-Cross 40V —A GLB o 3VY—=X Q3
=Y 18,770 13,955 9,058 7,739 7,281 6,524 5,782 5,532 5,264 4,955
20214 i 7§yk‘ BMW < = 7#/»7\%7—5“/ BMW ALK ] THAINYI AT =N TN AT = 7?/1/7“%7—/7“‘/ ALK ] y“—j x/ut%“xﬂ-&‘/‘y
2021454 7| ~20224£3 /1 TV 1= )7 3VU—X 60 U —XA T-Roc T-Cross Ru 40 —XA T T— G/ 7 A
=% 17,849 8,947 7,849 7,413 7,240 7,160 6,981 6,319 5,313 5,238
20204 7‘?{/ N BMW == ANVET A« R | TH NI AT—= BMW AR ] 7*/»7‘7\ U—rv 77r/v7°x'7~/f:/ ALK ] ~7~\7’ xzvt%“x; Ny
202044 ~20214:3 7V 1= AV T A T-Cross 33 —X 60 > U —X =V A ua 402U —X T TT— C/ IR
=Y 20,837 8,723 8,641 8,194 7,376 6,984 6,970 6,424 6,221 6,170
20194 i 7*§y K BMW == 7#/»7\%7—/7\“/ ANVET A« XUV [ ALET A - XY BMW TANT AT —H ALK ] ALK ] TIT A ] ANETF A « R
201944 7| ~20204£3 /1 TV I= =V Cr IR AV T A 3vY—X = 40>V —X 60 U —X A3 vIJ—X B/ 7 X
&% 22,255 18,416 13,438 12,946 10,720 9,550 8,485 7,841 6,233 6,109
201845 iF 77V E BMW == TANT A T—GF U [ ANVETFR ROV [ TH NI AT = | AT A - XY AR BMW BMW BMW ANET A - XY
2018474 A ~2019/£3 1 TV 1= L7 Cr A ra EZ T A 40 ) —X 3VU—X 2V —X 52U —X GLC
=Y 25,793 19,660 19,215 12,158 9,524 8,759 7,775 7111 7,094 6,835
20174 7“7:/1\“ BMW == 7#»729—/7\“/ ;‘/Lﬂz?‘\zﬁ-/\‘\‘/“/ x/ut—'fx#-«“‘/‘y BMW BMW BMW BMW 77/1/7?7—/7“‘/ BMW
20174F4 A ~201831 | 07" = N7 Cr 7% Ez 72 32 U—X 2v)—X 1Y —X 5 U—2A K X1
= 25,566 22,968 16,615 13,209 10,840 8,197 7,732 7,719 7,711 7,676
20164EE iiyk‘ BMW == 7#»7\%'7—/7\“/ ;‘/L/-‘z?‘\zﬁ-/\‘\‘/“/ BMW 7?/&7?7—/7“‘/ x/ut%‘\xﬁ-&‘/‘y BMW TUT 4 ) AJLBF A« R BMW
2016424 1] ~20174£3 TV 1= BN Cr 7 A 3vY—X Ru EZ T A 2v)—X A3 YU—X CLA 1Y —X
= 24,917 22,372 18,043 11,647 11,570 9,498 9,374 8,578 8,248 8,018
201542 77 R TANT AT = BMW == x;vt?zﬂ- Ny BMW 7?»7{37-/7‘& TUT A ) ANEF A« X BMW BMW AR ]
20154£4 5 ~20164£35] | o228 i <= C 792 3vY—R kel A3 L J—X CLA 2 =2 13 U—X 0 2U—2R
= 24,085 21,640 18,408 11,811 10,823 9,431 9,328 8,814 8,170 7,174
20144F 7§yF‘ 7?/1/7\%7—/7“‘/ x/vt?x;«“y‘y BMW = 77r/v70x'7~—/f‘/ BMW TUT 4 ) f/vt?z;&y‘y x/vt?x_-«“‘/‘y 7¢1v7x70—/7“‘/ 77r/y7X'7~—’7°‘/
2014474 A ~2015/£3 1 ETIV )7 C Z772A 1= A= 3vU—X A3 vIJ—X E 772X A 7TR 77 A el 1%
= 27,812 19,465 18,831 14,547 13,533 10,763 7,722 7,311 7,069 6,722
20134 LE 77K THNI AT = BMW BMW = ANETA ROV ANVET A XUV | T NI AT =l 7?/1/7%70—/7“‘/ AT A - Ry AR TANT AT =G
2013454 | ~ 201443 )] ET )V =02 3vJ—X I= A 772X C 77X = T 7l E 77X 40 vIJ—X Y= rr
= 30,974 20,742 17,163 14,595 11,864 11,752 11,310 11,088 10,294 9,045
201248 i 7§yF‘ 7?/1/737—/7“‘/ BMW == x/vt?z; N BMW ] 7?/1/7“%7—/7“‘/ BMW ] %/vt?z; N | T FHI)VT AT = ARILR ] 7¢{uﬁxv—ﬁy
2012474  ~20134£3 1 TV )7 I= C Z7I7XA 3vY—X Ru 1vJ—X B 772 7 v 7 60 vU—X # - e— bk
= 19,464 15,903 14,408 13,134 12,275 9,916 8,271 7,957 7,557 7,514
20114ELE 77K THNI AT =l 7¢/WDX'7~—/7°‘/ BMW = X/VE?Z;/\“‘/‘Y BMW x/ut—'fx; Y BMW AR ] BMW BMW
2011474 1 ~ 2012473 1 5L a7 Au = C /7R 5 ) —X E 772 3V I—X 60 YU—X 13 Y—X X1
= 26,125 18,254 16,027 14,115 9,045 8,740 8,566 7,180 6,790 6,684
20104 E 77K THNI AT = 77r/v70x'7~—/f‘/ BMW = BMW xwt%‘*x; Ry x/ut%“x;«“‘/‘y BMW TYUT 4 ) BMW BMW
2010474 H ~201143 1 TV a7 Au = 3vY—X E /7R C /7R 5V —X A4 TY—X 12 Y—X X1
= 25,151 14,524 11,513 10,834 10,195 9,168 7,351 5,667 5,482 4,581
20094 7“7“/]\“ 72—»7\%7—’7“‘/ BMW BMW = ;l/v-k%“x; N %/V‘t?%; ~Y 771-,1/7?17_/7‘\/ T ¢ \ BMW S, \ 17w T
2009474 1 ~201043 1 TV a7 3vU—X = E 792% C 77% Au A4 VU —X 1Y )—X A3 v U—X 500/500C
= 24,302 13,731 10,920 9,374 8,846 7,935 6,727 5,598 4,538 3,365
2008/F 7§yk‘ 7?»737—/7“‘/ BMW xwt?z; Ny BMW = 7¢/v7ax7—/7“‘/ BMW TITA ] x/ut%“x; N x»t?zﬁ- Ny TYUT 4 )
20084 1] ~20094£3 ET )V =7 3vJ—X C 77X I= A= 1) —X A4 ) —X E 77X B 77X A3 vU—X
= 21,575 16,050 13,814 12,197 8,133 6,678 6,159 4,384 4,139 3,726
200742 7*7yl<‘ 7?/1/7\%7—/7“‘/ BMW BMW <= }/Vk?%;/\“‘/‘) 7¢1v7ax7—/7“‘/ BMW ;‘/HZ'?Z; Ny x/ut?x_- ~Y BMW ARIVR ]
20074E4 /] ~ 200843 )] ET )V =y 3vIJ—X I= C /7R Aa 1) —X E /772A B 77XA 5 —X 70 vU—X
= 25,783 22,785 14,015 13,918 11,226 8,229 7,352 6,563 6,409 5,592
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202445 7R TUTA BMW ANET A - N BMW AR T AT AT —H BMW BMW TANT AT — TUTA
2024474 1] ~ 202543 1 TV Q3 X1 GLA 1) —X 402U —X T-Roc X2 2V Y —X =t A3 v J)—X
=Y 4,904 4,408 4,238 4,186 4,178 3,882 3,656 3,619 3,604 3,391
20234 i?yF‘ AR ] THINYG AT =4 ALK ] v Ra—r— AT A ROV TH VT AT =K TUT 4 BMW y“—j“ AILETF R« XY
202374 1] ~2024/73 5L 60 v —X T-Cross 40 Y —X F 47 4—110 GLA R Q3 X1 I T— IV
=% 5,357 5,296 4,938 4,462 4,195 4,181 3,922 3,795 3,503 3,262
20224 TIU R THANT AT = =7 ANET A - N BMW TOT4 BMW ANET A - XY BMW ANET A - XY TUT A
2022174 1] ~2023¢3 1 TV T-Roc FTT— G/ T A 2V Y—X A3 Y J—X 1) —X GLA 43 —X AV F A Q5
=Y 4,844 4,789 4,645 4,437 4,149 4,111 3,445 3,400 3,327 3,270
20214EE f?yk‘ ANEBET A« XY 747 vk ANNETF A « XUV ALBTF A « XUV | A LBEF A « R TUT 4 ) ANVET R - Ry BMW AJLBF A« R BMW
202144 H ~20224F3 A TV AV T A 500/500C S/ T A C/ A CLA A3 v U—X GLB 1= GLC 2V —X
=% 5,146 5,081 5,078 4,970 4,838 4,577 4,505 4,405 4,028 3,904
20204 7‘?{/ N BMW ] AT A XUV [ ANET A - RV ALET A - RNy BMW ] TANT AT =L ANET A« XUV [ ANVETA XY AT A XY /~7
202044 A ~20214£3 1 L 13 J—X CLA GLB E/ TR 2 ) —X T-Roc G/ 7 A GLC GLA LRy — R
=Y 5,724 5,309 5197 5,028 4,840 4,819 4,559 4,250 4,129 4,029
20194 f?yk‘ xzvt?{-&yy ~‘/“~—\7” ANVET A« XUV [ ALET A - XY BMW BMW TIT A BMW 7?/1/737—/7“‘/ BMW
2019474 H ~20204£3 ] TV EZ T2 TTT— CLA GLC X1 P Q2 1Y —X TATT X3
=% 6,098 5,897 5,439 5,149 5,132 4,936 4,660 4,621 4,548 4,545
2018E 7R BMW AR ANET A - N BMW ANET A~ NN TH NI AT = BMW THANI AT =Y TOT4 BMW
201844 ~20194:3 A ETIV X1 60 U —X AV F A 1) —X CLA TFATT X3 R A3 Y J—X X2
= 6,679 6,668 6,654 6,306 5,845 5,345 5,254 5,014 4,661 4,568
201 THELE i?yk‘ ANEF A « XY ALK ] TUT 4 ] AILETF R« XY ALK ] ANEF A - Ry TUT 4 ] AILETF A - N TANI AT =5 4T v b
201744 1 ~20184£3 ] 5V CLA 40 ) —X A3 v U—X GLC 60 v —X AV T A A4 vJ—X GLA F E— b 500/500C
= 6,897 6,716 6,631 5,953 5,911 5,660 5,030 4,444 4,426 4,257
201642 i?yF‘ AILR ] x/ut%‘\xﬁ-«“‘/‘y BMW TUT 4 ) AR ] THINI AT =5 TAT vk 7#/272'7—/7\“/ BMW ANET A - R
201644 ~20174£3 ] TV 40 Y—X AV T A X1 A4 L J—X 60 v —X 8 — |k 500/500C e 5V —X GLC
= 7,226 6,675 6,260 6,257 5,303 4,751 4,223 4,199 3,995 3,781
201542 i?yk‘ ANVET A« XUV [ ALET A - XY AILR ] ANET A RV THIVT AT 747 vk ANET A - Ry 77r{v7x'7—/f‘/ TUT 4 ] BMW
20154£4 /] ~ 201643 ] TV A J7I2A E 77X 60 vU—X S /IR s — b 500/500C GLA Y= Al Y IJ—X 4 ) —X
= 6,751 6,002 5,458 5,346 5,031 4,391 4,291 4,123 3,733 3,706
20144F f?yk‘ BMW ALK ] x/wz%‘\zﬁ- NV [ ANETFT A - XY TUT 4 ] ALK ] ANETFT X « R BMW 4T vk BMW
201444 1 ~20154£3 ] TV 12 Y—X 40 vY—X S /7R GLA A4 VU —X 60 U—X CLA 4 —X 500/500C 53 —X
= 6,674 6,395 6,244 6,236 5,279 4,781 4,310 4,257 4,093 4,085
2013¢R 1% ZZLF BMW TOTA AR TUFA BMW [ AAEFA-~vY  T47 ok 7T BMW AT A <Y
201344 ~2014/£3 ] TV 13 Y—X A4 TY—X 60 U—X A3 YU—X 5 ) —X B 77% 500/500C Al v J—X X1 S /IR
= 9,018 6,607 6,287 6,157 6,097 5,966 5,281 4,833 4,418 4,413
20125 8 77 R BMW x/wz—'fx; Ry BMW TUTA4 TOT4 4T v b TANI AT — TUTA TNT 7 m AL x/wz—'fx_- ~_y
201244 1 ~20134£3 ] 5L 5 ) —X E 772 X1 A4 TY—X Al VU —X 500/500C 23— |k A3 v J—x ValzoH A JTA
= 6,714 6,586 4,932 4,904 4,825 4,084 3,827 3,559 3,486 2,996
201142 77 K TOT4 | TANIAT=G T4T v b TUTA TOTA4 AR TANIT AT = [ AETF A« XY x;vt?z;&y‘y 7 a—
201144 1 ~20124£3 ] 5L A4 VU —X 28—k 500/500C Al Y J—X A3 v U—X 50 YU—X DA CLS B 772 207
= 4,981 4,886 4,843 4,401 3,948 3,440 3,193 3,138 2,319 2,289
201042 7§yk‘ TIT A ) 74T v b xwt?z; Y ALK ] TVa— x/ut%“x_- ~Y ALK ] TUT 4 ) x/vt?z; Ny T a—
201044 ~20114£3 ] 5V A3 v U—X 500/500C B /772 50 YU—X 207 A JTA 70 YJ—X A5 LJ—X S /7R 308
= 4,314 4,066 3,696 2,991 2,759 2,331 2,160 2,101 1,899 1,812
20094 i 7“7;/ N ‘BMW ] x/ut?x_- ~Y P BMW 7?/_1/73‘7—/7“‘/ nh/m‘ ] xwt%‘\zﬁ- Ny mm‘ ] xwt?z; Ny 7%»73"7—/7“/
200944 /| ~20104E3 ] 3&7\/& 5 —X B 77X& 207 Z4 TA4TT 50 ¥U—X A 73R 70 vU—X S J/IXA —a—E—
5 3,333 3,263 3,021 2,346 2,207 2,203 2,140 2,067 1,964 1,699
20084 [E 7K BMW 7 a— 4T v b TANTAT—=HF L[ TH NI AT—F AR %/v-‘z?z; Ny TYUT 4 ;‘/lx-‘z?z; NV THNI AT =l
20084741 ~20004:34 |20 ST X 207 500/500C S — b Sa—E—fr | 70 vU=X S /9% T A I35 FATT v
= 3,301 3,187 3,029 2,977 2,920 2,882 2,663 2,530 2,512 2,185
20074ELE i?yk‘ TIT A ] x/ut?x; ROV TN T AT—F | TANT AT —F TIT A ] TV a— xwt?z; Ny TUT 4 7¢1v7x7—/fy AIET A - XY
2007424 1] ~20084£3 ETIL A4 vJ—X S /IR —a—bE—hL 3 — |k A3 T J—X 207 A JT2A T P CLS
= 5,082 4,785 4,544 4,285 3,899 3,858 3,556 3,238 3,164 2,324
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20064F [ ~20244F-
14z 21 34 441 541 64 74z 8{i 9fi 104iz
20064EE TIUR|TANT AT BMW BMW == TANT AT = ANVET A - XY BMW BMW ANVET A ROV [ AJLET A - ROV AT A - Ry
20064F4H~2(;)7”FF3H ET IV =7 3vJ—X 1= e E 772XA 1V —x 5 —X C J772RA B 77X S J/IX
B% 23,237 22,823 13,073 12,258 10,346 8,363 8,349 7,902 6,951 6,852
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20064 7‘?‘(]6 TANT AT = TF )T AT —F AR ] TUT A ) ANET A« XY TUT A ) 77r/vyx7~/fy TV a— BMW AT A - Ry
2006474 F| ~200743 ] TN | =a—E—Lh 23—k 70 Y J—X A4 V) —X 1N A3 U —X vk 307 X3 CLS
= 6,036 6,007 6,002 5,678 4,628 4,266 3,503 3,352 3,145 3,064




